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Αθήνα, 20 Δεκεμβρίου 2010  
 
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

  
 
  Συναντήσεις εργασίας στη Λέσβο με θέμα την προστασία του 

περιβάλλοντος και την ποιότητα ζωής  
 

 

 

Στις 7 και 8.12.2010, η Βοηθός Συνήγορος του Κύκλου Ποιότητας Ζωής κ. Ευαγγελία 

Μπαλλά και μέλος του επιστημονικού προσωπικού, επισκέφθηκαν τη Λέσβο, και 

πραγματοποίησαν συναντήσεις με τον Νομάρχη Λέσβου, το Δήμαρχο Μυτιλήνης και 

νεοεκλεγέντα Περιφερειάρχη Βορείου Αιγαίου, την Προϊσταμένη της Κ’ Εφορείας 

Προϊστορικών και Κλασσικών Αρχαιοτήτων και τον Πρόεδρο του Τμήματος Περιβάλλοντος 

του Πανεπιστημίου Αιγαίου και μέλη του Διδακτικού Επιστημονικού Προσωπικού του 

Τμήματος. 

Κατά τη συνάντηση με τον Νομάρχη Λέσβου κ. Παύλο Βογιατζή,  παρέστησαν 

υπηρεσιακοί παράγοντες της Νομαρχίας και συζητήθηκε το σύνολο των προβλημάτων 

μόλυνσης του περιβάλλοντος από την ελεύθερη απόρριψη αποβλήτων των λειτουργούντων 

τυροκομείων και ελαιουργείων. Έμφαση δόθηκε στην τρέχουσα οικονομική συγκυρία, ως 

καθοριστικό παράγοντα της άσκησης περιβαλλοντικής πολιτικής.  

Με τον απερχόμενο Δήμαρχο και εκλεγέντα Περιφερειάρχη Βορείου Αιγαίου κ. 

Γιακαλή, αναπτύχθηκε ουσιαστικός διάλογος για τα θέματα της ακριτικής περιοχής, κατά τον 

οποίο ο Δήμαρχος εξέφρασε τον προβληματισμό του  για την ετοιμότητα των υπηρεσιών για 

την εφαρμογή του προγράμματος Καλλικράτης. 

Η  Προϊσταμένη της Κ’ Εφορείας Προϊστορικών και Κλασσικών Αρχαιοτήτων κ. 

Φιλανιώτου, παρουσίασε την  οργανωτική και λειτουργική κατάσταση της Εφορείας, η οποία, 

όπως διαπιστώνει και η Αρχή από τις κατατεθειμένες αναφορές, αδυνατεί να ανταποκριθεί 

εντός ευλόγου χρόνου στα αιτήματα των πολιτών για διενέργεια σωστικών ανασκαφών, με 

αποτέλεσμα να σημειώνεται ουσιώδης στέρηση χρήσης της  ιδιοκτησίας.  

Τέλος, με τον Πρόεδρο του Τμήματος Περιβάλλοντος του Πανεπιστημίου Αιγαίου κ. 

Δία Χαραλαμπόπουλο και μέλη του Διδακτικού Επιστημονικού Προσωπικού του Τμήματος 

που παρέστησαν στη συνάντηση,  διερευνήθηκε κατ’ αρχήν  η δυνατότητα συνεργασίας σε 

τομείς κοινού ενδιαφέροντος, με ανάπτυξη διαύλων επικοινωνίας και αμοιβαίας ανταλλαγής 

γνώσης. 

 


